

Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил новобразованный приход в г. Семаранг



Служба коммуникации ОВЦС, 31.07.2024. 30 июля 2024 года Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей посетил новообразованную общину в честь святых первоверховных апостолов Петра и Павла в г. Семаранг (провинция Центральная Ява, Индонезия), где совершил молебен.

Община тепло встретила архипастыря. После богослужения митрополит Сергей продолжил общение с верующими, в ходе которого были намечены дальнейшие планы по организации полноценной приходской жизни.

Также митрополит Сергей передал общине в дар икону Спасителя, **сообщает** телеграм-канал Экзархата.